

din 1941 și 1944 . Dacă cel din Festelița este bine îngrijit , cel din Corcmaz care ar avea 144 morminte , a fost arat în 1945 de sovietici . Preotul paroh și sătenii au ridicat o troiță într-un colț a fostului cimitir , iar Primăria Corcmaz a înaintat Direcției pentru Cultul Eroilor București , o documentație în vederea obținerii banilor pentru refacerea cuviincioasă a cimitirului . Deocamdată , fără efectul dorit .

Septembrie :

În ziua de 1 septembrie , d-l V Ostaș a organizat o excursie la Mănăstirile Țâpova și Saharna situate în raionul Orhei pe malul Nistrului .

Mănăstirea Țipova este vestită pentru că în stânca de pe malul Nistrului există din vechime , săpate chiliile colugărilor și o bisericuță , iar Saharna că are un ezvor cu apă ce întărește sănătatea .

În ziua de 2 septembrie , după ce ne-am luat rămas bun de la Primar , Președintele raionului și organizatorilor sărbătorii , le-am mulțumit pentru ospitalitate , și am plecat la Chișinău , unde am sosit la ora 14⁰⁰ .

Am tras la familia D. Osipov de unde m-am prezentat la Biserica și Paraclisul Unirii cu hramul Sfinților Români situat pe Bd. Decebal , Cartierul Botanica. Paraclisul a fost construit între anii 1995 – 2000 cu materiale din jud. Neamț , obținute prin strădania filialei A.C.P.B.B. Neamț .

Am aprins o candelă la mormântul preotului martir Valeriu Mărgineanu , omorât de sataniști șovini cu o rangă de fier în anul 2000 , apoi am vorbit cu preotul Cornel Dobrogeanu , actualul paroh preocupat să termine clopotnița . I-am donat cartea „Ferestre spre cer” de Ellen White .

În ziua de 3 septembrie , am cumpărat de la chioșc cu 3 lei Md. (1 leu Ro) un exemplar din Literatură și Artă și am constat că prin abonament la Poșta Moldovei , costă 18 lei Md (6 lei Ro) . Am discutat cazul cu d-na Raisa Ciobanu , secretara L și B , dar încă nu am altă soluție .

În clădirea Bibliotecii Naționale a R. Md. Am vizitat târgul de carte și am fost surprins plăcut când am întâlnit și standul A.C.P.B.B. filiala Bacău .

Între orele 15 – 17 am vizitat unele cunoștințe din Chișinău , iar la orele 18 m-am prezentat la familia prof. Ion Scutaru din Stâuceni , comuna urbană a Chișinăului , care m-a găzduit .

În 4 sept. Am vizitat librării , am cumpărat „Basarabia Necunoscută , vol 8 de Iuri Coslesnic ” . Din centru , cu troleibuzul 22 spre cartierul Buliucani și am coborât în stația Ion Pelivan . Pe terenul de pe str. Alba Iulie , colț cu str. I. Pelivan se află noua biserică cu hramul sfinții Apostoli Petru și Pavel , aparținând de Mitropolia Basarabia , unde am donat 50 lei Md.

La întoarcere spre centru , am vizitat succesiv Inst. Pedagogic Ion Creangă și Universitatea Tehnică .